



ज्वेलर ड्रेस में उर्वशी रौतेला ने बया कहर

एक्ट्रेस उर्वशी रौतेला ने चाहे कम फिल्मों की हैं लेकिन वह अपने स्टाइल स्टेटमेंट से सबका दिल जीतती रहती हैं। हेट स्टोरी 4 एक्ट्रेस अपने बोल्ड लुक और खूबसूरती के लिए फेमस हैं। अब एक बार फिर हसीना के नए फोटोशूट ने सोशल मीडिया पर तहलका मचा दिया है, जिसकी तस्वीरें उन्होंने खुद इंस्टाग्राम पर शेयर की हैं। लेटेस्ट फोटोशूट में उर्वशी का खूबसूरत और बेहद हॉट लुक देखने को मिला है। तस्वीरों में उनका कातिलाना अंदाज देखने को मिल रहा है। रेड कलर की ब्लेजर ड्रेस में उर्वशी कहर ढा रही हैं। जेस के साथ उन्होंने मिनिमल मेकअप किया हुआ है। हेयस्टाइल की बात करें तो उर्वशी ने बालों को बांधा हुआ है। उर्वशी बाथटब में लेट कर कातिलाना अंदाज में पोज दे रही हैं। एक्ट्रेस का ये अंदाज देख आपकी सांसे थम जाएंगी। उर्वशी की ये तस्वीरें सोशल साइट पर काफी वायरल हो रही हैं, जिन्हें फैंस काफी पसंद कर रहे हैं। वर्कफ्रंट की बात करें तो उर्वशी इन दिनों फिल्म पागलपंती के प्रमोशन में बिजी हैं। इस फिल्म में कृति खरबंदा, पुलकित सम्राट जॉन अब्राहम, अनिल कपूर समेत कई स्टार्स हैं। ये एक कॉमेडी बेस्ट फिल्म है। यह फिल्म 22 नवंबर को रिलीज हो रही है।

इंटरनेट पर छाया मिस वर्ल्ड मानुषी खिल्लर का ट्रेडिशनल लुक, बहन की शादी में कराया फोटोशूट

मानुषी खिल्लर जिन्होंने 17 सालों के बाद मिस वर्ल्ड का खिताब जीता और भारत को गौरवान्वित किया, न केवल हमें अपने चोंकाने वाले पूल फोटो के साथ बीच पर दिखती हैं, बल्कि अपने बोल्ड फोटोशूट के साथ फैंस का मनोरंजन भी करती रहती हैं। हाल ही में, दिवा ने अपनी बहन की शादी के शूट से अपने परिवार के साथ कुछ तस्वीरें पोस्ट कीं। आइए मानुषी खिल्लर की कुछ बेहद खूबसूरत नजर आने वाली तस्वीरों पर एक नजर डालते हैं। ब्यूटी क्रीन अपने रॉयल लुक में बिल्कुल स्टनिंग लग रही हैं। इससे पहले मानुषी की एक खूबसूरत दुल्हन के रूप में तस्वीरें वायरल हुई थीं। शानदार ब्राइडल वियर को इंडियन फैशन डिजाइनर सब्यसाची मुखर्जी ने डिजाइन किया था। मानुषी का इंस्टाग्राम अकाउंट उनकी खूबसूरत हॉलिडे पिक्स से भरा है, जहाँ आप



देख सकते हैं कि वह पूरी तरह से एक इंसिपेरेशन हैं और अपने फॉलोवर्स, के लिए एक आइकन रही हैं।



शाहिद संग डिनर करने निकली मीरा, लॉना ड्रेस में दिखा स्टनिंग लुक

शाहिद और मीरा राजपूत बी-टाउन के फेमस कपल में से एक हैं। हर बार दोनों की एक-साथ की तस्वीरें फैंस का दिल जीतने में कामयाब रहती हैं। शुकवार रात कपल को बांद्रा में रेस्टोरेंट के बाहर कैप्चर किया गया। जिसकी तस्वीरें सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही हैं। इस दौरान कपल को रेस्टोरेंट के बाहर डिनर के लिए स्पॉट होते देखा गया। लुक की बात करें तो दोनों स्टार्स ने अपने लुक को कैजुअल रखा है। शाहिद की वाइफमीरा ने व्हाइट कलर की लॉना पोल्का ड्रेस वियर की हुई है। इस दौरान कैजुअल मेकअप में ब्राउन कलर के ओपन हेयर्स एक्ट्रेस के लुक को चार-चांद लगा रहे हैं। वहीं स्टार शाहिद कपूर सिर पर हेडबैंड लगाए, ग्रे कलर की जैकेट और ब्लैक कलर की कैपरी में हैंडसम लग रहे हैं। काम की बात करें तो शाहिद ने फिल्म शकबीर सिंह में अपनी धांसू परफॉर्मेंस के चलते काफी सुर्खियां बटोरी हैं। इन दिनों वो फिल्म जर्सी की शूटिंग कर रहे हैं।

स्टाइलिश लुक में पति हरभजन संग एयरपोर्ट पर स्पॉट हुई गीता

बॉलीवुड एक्ट्रेस गीता बसरा काफी लंबे समय से फिल्मों से दूर हैं। हालांकि उन्हें क्रिकेटर पति हरभजन सिंह के साथ इवेंट्स और कई जगहों पर स्पॉट किया जाता है। गीता अपनी तस्वीरों की वजह से भी चर्चा में आ ही जाती हैं। इसी बीच एक बार फिर गीता की पति हरभजन और बेटी हिनाया हीर प्लाह के साथ एयरपोर्ट पर देखा गया। एयरपोर्ट की तस्वीरें सोशल साइट पर काफी वायरल हो रही हैं। लुक की बात करें तो गीता ग्रे टॉप के साथ मैचिंग प्लाजो पैंट में काफी स्टाइलिश दिख रही हैं। लाइट मेकअप, ओपन हेयर्स और शूज उनके लुक को परफेक्ट बना रहे हैं। इस दौरान उन्होंने बैग कैरी किया था। फुटवियर की बात करें तो उन्होंने व्हाइट शूज पेयर किए थे। वहीं हरभजन की बात करें तो वह व्हाइट टी-शर्ट और ट्राउजर में कूल दिखे।

हरभजन ने अपने लुक को कैप और शूज से कंप्लीट किया है। वहीं हिनाया की बात करें तो वह ग्रे ट्रैक सूट में हमेशा की तरह क्यूट दिखीं। तस्वीरों में हिनाया पापा की गोद में सोई दिखीं। गीता और भज्जी की ये तस्वीरें सोशल साइट पर काफी वायरल हो रही हैं। फैंस उनकी इन तस्वीरों को काफी पसंद कर रहे हैं। बता दें कि लंबे समय एक-दूसरे को डेट करने के बाद गीता ने हरभजन से शादी की। दोनों का रोमांस भी खूब चर्चा में रहा था।

करतारपुर समारोह के लिए सिद्धू पहुंचे पाकिस्तान

पंजाब के गुरदासपुर से बीजेपी के सांसद सनी देओल ने गुरुवार को अनाउंस किया कि वह पाकिस्तान के दरबार साहिब गुरुद्वारे जाने के लिए करतारपुर कॉरिडोर जाएंगे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी इंडिया साइड से गलियारे का उद्घाटन करेंगे, जबकि पाकिस्तान की तरफसे इमरान खान इसका उद्घाटन करेंगे। सांसद सनी देओल ने न्यूज एजेंसी एएनआई के हवाले से कहा, अगर मैं नहीं जाऊंगा तो कौन जाएगा? यह मेरा क्षेत्र और मेरा घर है। इससे पहले शाम

को, कांग्रेस नेता और पंजाब के पूर्व मंत्री नवजोत सिंह सिद्धू को पाकिस्तान से इन्विटेशन मिला था। जिसके बाद वह सरकार से बार-बार करतारपुर जाने के लिए पॉलिटिकल क्लीयरेंस मांग रहे थे। आखिरकार उनको उद्घाटन में शामिल होने के लिए परमिशन दे दी गई। एक्स प्राइम को मिनिस्टर मनमोहन सिंह, पंजाब के सीएम अमरिंदर सिंह, केंद्रीय मंत्री हरदीप पुरी और हरसिमरत कौर बादल उन 550 तीर्थयात्रियों में से हैं, जिनके करतारपुर कॉरिडोर के माध्यम से गुरुद्वारा करतारपुर साहिब में

उद्घाटन में जाने की उम्मीद है। यह गलियारा पाकिस्तान के पंजाब प्रांत के नरोवाल जिले में स्थित अंतर्राष्ट्रीय सीमा से मात्र 4 किलोमीटर दूर करतारपुर में दरबार साहिब के साथ भारत के पंजाब में डेरा बाबा नानक मंदिर को जोड़ेगा। भारत और पाकिस्तान ने 24 अक्टूबर को करतारपुर साहिब कॉरिडोर के संचालन के लिए तौर-तरीकों पर एक समझौते पर साइन किए थे, जो सिख धर्म के संस्थापक गुरु नानक देव की 550 वीं जयंती से पहले इसके उद्घाटन को लेकर था।

सब्यसाची की साड़ी में खूबसूरत दिखीं दीपिका पादुकोण

बॉलीवुड एक्ट्रेस दीपिका पादुकोण इन दिनों पति रणवीर सिंह के साथ बंगलुरु में दोस्त उर्वशी केशवानी की शादी में पहुंची। इस फंक्शन की तस्वीरें और वीडियो सोशल साइट पर काफी वायरल हो रही हैं। तस्वीरों में दीपिका काफी खुश दिख रही हैं। लुक की बात करें तो दीपिका डिजाइनर सब्यसाची की साड़ी में बेहद ही खूबसूरत दिख रही हैं। मिनिमल मेकअप, बन, लिपिस्टिक उनके लुक को परफेक्ट बना रहा है। दीपिका ने वहां मौजूद लोगों के साथ जम्प पोज दिए। वहीं रणवीर की बात करें तो वह संगीत सेरेमनी में छा गए। वह गली बॉय के रैप सॉन्ग अपना टाइम आएगा को गाते दिखे। दीपिका रणवीर की ये तस्वीरें सोशल साइट पर काफी वायरल हो रही हैं। फैंस उनकी इन तस्वीरों को काफी पसंद कर रहे हैं। वर्कफ्रंट की बात करें तो दीपिका और रणवीर कबीर खान की फिल्म 83 में नजर आएंगे। फिल्म में रणवीर पूर्व भारतीय कप्तान कपिल देव की भूमिका में हैं, जबकि दीपिका फिल्म में उनकी पत्नी रोमी के किरदार को निभाएंगी। इसके अलावा दीपिका मेघना गुलजार की फिल्म छपाक में भी नजर आएंगी। इसमें उनके साथ विक्रान्त मैसी हैं। यह फिल्म 10 जनवरी, 2020 को रिलीज हो रही है। वहीं दीपिका महाभारत पर आधारित एक नई फिल्म में द्रौपदी के किरदार में दिखेंगी।



नो मेकअप में ऐसी दिखी 36 की कैटरिना

बॉलीवुड हसीनाएं बीते कई सालों से अपने एयरपोर्ट लुक पर काफी ध्यान दे रही हैं। एक्ट्रेस का ये लुक किसी ना किसी वजह से चर्चा में आ ही जाता है। वेस्टर्न लुक हो या ट्रेडिशनल हर आउटफिट सेलेब्स में फैशन और डेजी शाह को मुंबई एयरपोर्ट पर देखा गया। बॉलीवुड एक्ट्रेस कैटरिना कैफ बी-टाउन की सबसे टैलेंटेड एक्ट्रेस में से एक हैं। एक्ट्रेस को हर इवेंट में अपनी स्टाइल के लिए जाना जाता है। वह शॉर्ट ड्रेस में जितनी हॉट दिखती हैं उतनी ही साड़ी में नजर आती हैं। कैटरिना को आज एयरपोर्ट पर स्पॉट किया गया। लुक की बात करें तो 36 की कैटरिना ट्रैक सूट में नजर आ रही हैं। ब्लैक शूज और ओपन हेयर्स कैटरिना के लुक को चार-चांद लगा रहे हैं। नो मेकअप लुक में भी कैटरिना काफी खूबसूरत दिख रही हैं। इसके साथ उन्होंने व्हाइट शूज पेयर किए हैं। काम की बात करें तो कैटरिना इन दिनों फिल्म सूर्यवंशी की शूटिंग में बिजी हैं। इस फिल्म में उनके साथ अक्षय कुमार हैं।

राष्ट्रीय क्राइम नज़र एवं CNLIVENEWS.COM

उत्तर प्रदेश के समस्त जिलों में आवश्यकता है ब्यूरो चीफ, तहसील/ब्लाक स्तर पर संवाददाता, छायाकार एवं विज्ञापन प्रतिनिधि की।

अनुभवी रिपोर्टर्स एवं प्रतिनिधियों को वरीयता दी जायेगी।

Website: <https://crimenazarnews.com>, <https://cnlivenews.com>
Email: crimenazarnews@gmail.com

सम्पर्क सूत्र: 7860786783 9454885890